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５ 社会貢献活動について 

（１）社会貢献活動の参加状況 

 

問12 あなたは、社会貢献活動（※）に参加したことがありますか。また、参加したことが

ない方は、今後参加したいと思いますか。次の中から１つ選んでください。 

※ 社会貢献活動とは、例えば、募金、寄附、プルタブ・エコキャップなどの物品収集、公園清掃

などの活動、ボランティアやＮＰＯ（非営利活動団体）活動、コミュニティ活動、自治会、育成

会などの地域活動などをいいます。 

［ｎ＝1,304］ 

１ 現在参加している 33.6％ 
２ 現在は参加していないが、過去に参加したことがある 28.8 
３ 今まで参加したことはないが、今後参加したい  4.3 
４ 今まで参加したことはなく、今後も参加するかどうかわからない 19.7 
５ 今まで参加したことはなく、今後も参加するつもりはない 11.9 
 （無回答）  1.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体でみると、「現在参加している」（33.6％）は３割を超えている。「現在は参加していないが、過

去に参加したことがある」（28.8％）は３割近くで、「今まで参加したことはなく、今後も参加するかど

うかわからない」（19.7％）は２割となっている。 

（ｎ＝1,304）

現在
参加している
33.6%

現在は参加し
ていないが、
過去に参加し
たことがある
28.8%

今まで参加した
ことはないが、
今後参加したい

4.3%

今まで参加した
ことはなく、
今後も参加
するかどうか
わからない
19.7%

今まで参加
したことはなく、
今後も参加する
つもりはない
11.9%

無回答
1.8%
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［過去の調査結果］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査結果と比較すると、「今まで参加したことはなく、今後も参加するつもりはない」が前回

（平成28年）より2.5ポイント増加している。一方、「今まで参加したことはないが、今後参加したい」

が前回（平成28年）より2.3ポイント減少している。 

n

平 成 29 年 (1,304)

平 成 28 年 (1,373)

平 成 27 年 (1,316)

平 成 26 年 (1,318)

平 成 25 年 (1,294)

33.6

34.8

35.9

29.0

34.6

28.8

29.3

31.5

25.0

30.8

4.3

6.6

6.9

8.0

8.7

19.7

18.7

18.0

23.8

16.5

11.9

9.4

6.2

11.9

7.5

1.8

1.2

1.5

2.3

1.9

現在
参加している

現在は参加して
いないが、

過去に参加した
ことがある

今まで参加した
ことはないが、
今後参加したい

今まで参加した
ことはなく、今後
も参加するかど
うかわからない

今まで参加した
ことはなく、

今後も参加する
つもりはない

無回答

(％)
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［性別・性／年齢別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「現在参加している」では〈男性〉（36.4％）が〈女性〉（31.2％）より5.2ポイント高

くなっている。「現在は参加していないが、過去に参加したことがある」では〈女性〉（32.5％）が〈男

性〉（24.6％）より7.9ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「現在参加している」では〈女性60～64歳〉が46.4％、〈男性65～69歳〉が45.1％

と高くなっている。「現在は参加していないが、過去に参加したことがある」では〈女性65～69歳〉が

40.8％と高くなっている。「今まで参加したことはなく、今後も参加するかどうかわからない」では〈女

性30歳代〉が32.9％、〈女性20歳代〉が31.1％と高くなっている。 

現在
参加している

現在は参加して
いないが、

過去に参加した
ことがある

今まで参加した
ことはないが、
今後参加したい

今まで参加した
ことはなく、今後
も参加するかど
うかわからない

今まで参加した
ことはなく、

今後も参加する
つもりはない

無回答

ｎ

(1,304)

（％）

( 610)

( 673)

18～19歳 ( 11)

20 歳 代 ( 44)

30 歳 代 ( 72)

40 歳 代 ( 83)

50 歳 代 ( 94)

60～64歳 ( 59)

65～69歳 ( 82)

70歳以上 ( 165)

18～19歳 ( 7)

20 歳 代 ( 61)

30 歳 代 ( 76)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 97)

60～64歳 ( 84)

65～69歳 ( 76)

70歳以上 ( 156)

【性／年齢別】

男
　
　
　
　
性

女
　
　
　
　
性

全 体

【 性 別 】

男 性

女 性

25.0

28.9

46.4

41.2

37.4

28.9

8.2
0.0

35.8

45.1

42.4

41.5

34.9

31.9

20.5

9.1

31.2

36.4

33.6

30.1

40.8

35.7

30.9

30.4

22.4

37.7

85.7

34.5

20.7

16.9

27.7

15.7

15.3

27.3

36.4

32.5

24.6

28.8

5.1

5.3

2.4

3.1

5.2

5.3

6.6
0.0

1.8

1.2

1.7

9.6

6.0

2.8

4.5

18.2

4.6

4.1

4.3

14.1

17.1

8.3

17.5

21.7

32.9

31.1

14.3

14.5

18.3

22.0

13.8

26.5

27.8

29.5

27.3

19.2

20.2

19.7

22.4

7.9

6.0

6.2

5.2

10.5

16.4
0.0

8.5

11.0

11.9

7.4

16.9

22.2

18.2

0.0

11.3

12.3

11.9

3.2

0.0

1.2

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8
3.7

5.1
0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

1.2

2.5

1.8
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［職業別・居住環境別・地域別・市町別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別でみると、「現在参加している」では〈農林漁業〉が47.4％と高くなっている。「現在は参加して

いないが、過去に参加したことがある」では〈その他の無職・学生〉が34.6％と高くなっている。「今ま

で参加したことはなく、今後も参加するかどうかわからない」では〈労務職〉が28.8％と高くなっている。 

居住環境別でみると、「現在参加している」では〈商店街〉が40.5％、〈農山村〉が38.2％と高くなっ

ている。「今まで参加したことはなく、今後も参加するかどうかわからない」では〈住宅地〉が22.1％

と高くなっている。 

地域別でみると、「現在参加している」では〈県南地域〉が36.2％、〈県北地域〉が36.0％と高くなっ

ている。 

市町別でみると、「現在参加している」では〈宇都宮市以外の市〉が36.3％と高くなっている。「現在

は参加していないが、過去に参加したことがある」では〈町〉が33.2％と高くなっている。 

現在
参加している

現在は参加して
いないが、

過去に参加した
ことがある

今まで参加した
ことはないが、
今後参加したい

今まで参加した
ことはなく、今後
も参加するかど
うかわからない

今まで参加した
ことはなく、

今後も参加する
つもりはない

無回答

ｎ

全 体 (1,304)

【 職 業 別 】 （％）

農 林 漁 業 ( 38)

商工サービス
業 ・ 自 由 業

( 160)

管理職・事務職
・専門技術職

( 346)

労 務 職 ( 229)

家 事 ( 262)

その他の無職・
学 生

( 211)

【居住環境別】

農 山 村 ( 275)

住 宅 地 ( 936)

商 店 街 ( 42)

そ の 他 ( 31)

【 地 域 別 】

県 北 地 域 ( 300)

県 央 地 域 ( 564)

県 南 地 域 ( 425)

【 市 町 別 】

宇 都 宮 市 ( 361)

宇都宮市以外
の 市

( 700)

町 ( 211) 29.9

36.3

30.5

36.2

29.8

36.0

19.4

40.5

32.3

38.2

28.4

35.9

27.9

38.2

35.6

47.4

33.6

33.2

29.0

26.6

28.2

28.5

30.3

48.4

28.6

28.4

28.7

34.6

28.2

26.2

26.0

31.9

26.3

28.8

5.2

4.6
3.3

4.0

4.4

4.3

0.0

2.4

4.7
3.6

5.2
3.4

5.7

4.3
3.1

5.3

4.3

17.5

19.1

22.7

19.8

21.6

16.3

19.4

11.9

22.1

12.7

15.6

16.4

28.8

22.3

13.8

10.5

19.7

13.3

9.3

15.0

10.4

13.3

11.7

12.9

11.9

11.1

13.8

12.3

13.7

9.6

9.2

15.0

10.5

11.9

0.9

1.7

1.9

1.4

2.3

1.3

0.0

4.8
1.4

2.9

3.8
2.3

1.7

0.0

0.6

0.0

1.8


